
 
   
                                                            
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 035/2010, DO 2º PERIODO ORDINÁRIO, 
DA 2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 19 DE OUTUBRO DE 2010, SOB A PRESIDÊNCIA 
DO SR. ANTONIO CARLOS DE RAMOS.   
 

Aos dezenove dias do mês de Outubro de 2010, às dezessete horas no 

Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 

Paraná, realizou-se a trigésima quarta sessão ordinária, presentes o Presidente 

Sr. Antonio Carlos de Ramos, o Sr. Vice-Presidente Pedro Mielke, e os 

Senhores Vereadores Edenilson Rogério John, Élio Irineu Taborda, Sonia 

Maria Schier, Arlindo Machado, Leonides Ritzmann, Eduardo Pires Ferreira e 

Nivaldo Knopiek. Havendo quorum regimental de Vereadores, o Presidente Sr. 

Antonio Carlos de Ramos declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do 

dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior que uma vez lida e aprovada 

foi assinada por todos. Convite da Secretaria de Cultura aos Srs. Vereadores 

para participarem do show de talentos dia 22/10/2010 na Praça da Paz. Oficio 

do Interact Club de Piên agradecendo aos Vereadores pelo patrocínio. Leitura 

e apresentação das Indicações nº 053/2010 e nº 054/2010, de autoria dos 

Vereadores Eduardo Pires Ferreira e Leonides Ritzmann. Após leitura e 

discussão foram aprovadas por unanimidade de votos. Leitura e apresentação 

do Projeto de Lei nº 025/2010, que dispõe sobre a criação do Programa 

Municipal do Uniforme Escolar e do Programa Municipal do Material Escolar e 

dá outras providências. Leitura, segunda discussão e votação do Projeto de Lei 

nº. 006/2010, de origem do Poder Legislativo e autoria do Vereador Antonio 

Carlos de Ramos, que denomina Ruas da localidade de Ponte Alta, Município 

de Piên. Após segunda discussão foi aprovado por unanimidade de votos. Em 

seguida passou-se para palavra livre, fez uso da palavra o Vereador Eduardo 

Pires Ferreira, que comentou sobre um email que recebeu do Sr. Marino de 

Oliveira Mendes parabenizando todos o professores, em especial Alaida Letki, 

da localidade de Campina dos Crespins. O Vereador Pedro Mielke elogiou a 

todos os educadores e solicitou envio de ofício parabenizando pela passagem 

de seu dia.  A Vereadora Sonia Maria Schier agradeceu pela reforma da ponte 

de Fragosos e falou da parceria entre a Prefeitura de Piên e Campo Alegre. O 



Vereador Edenilson Rogério John solicitou o envio de ofício ao Poder Executivo 

Municipal reiterando o pedido de execução de boca de lobo e colocação de 

manilhas na rua Goiânia, em frente a casa nº 09. Também solicitou a entrega 

do jogo de camisa ao time do Campo Novo, e para tanto requereu o envio de 

ofício ao Poder Executivo. Comentou do Projeto do uniforme escolar, 

destacando alguns pontos. O Vereador Leonides Ritzmann também comentou 

sobre o Projeto e questionou a forma de distribuição dos uniformes, 

entendendo ser necessário definir as séries que irão recebê-los, tendo em vista 

que no Projeto de Lei consta apenas séries iniciais. O Presidente Antonio 

Carlos de Ramos solicitou o envio de ofício ao Poder Executivo Municipal 

pedindo informações sobre a reavaliação do valor do IPTU, uma vez que havia 

sido definido que uma comissão procederia a análise dos valores, pois no ano 

anterior o valor estava bastante elevado. Também falou da conclusão da obra 

do hospital e pediu a união dos Vereadores para estudarem uma forma da 

conclusão da obra. Destacou que o hospital é prioridade no Município. O 

Vereador Pedro Mielke afirmou que é necessário trabalhar para liberar as 

parcelas do Estado para a conclusão do hospital. O Vereador Antonio Carlos 

de Ramos reiterou a necessidade de definir prioridades no município, e o 

hospital é uma delas. O Vereador Leonides Ritzmann concordou com a 

iniciativa do Vereador Antonio Carlos de Ramos e sugeriu que se forme uma 

comissão para acompanhar a questão do hospital. Quanto ao IPTU, falou da 

necessidade do Poder Executivo encaminhar o Projeto de Lei ainda esse ano 

para que possa valer para o ano que vem. A Vereadora Sonia Maria Schier 

falou que a população pede solução para a questão do hospital, e entende que 

a Câmara Municipal também pode auxiliar na busca de recursos para sua 

conclusão. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença  de todos e encerrou a Sessão marcando a próxima para o dia 26 de 

Outubro de 2010, às 17:00 horas. Eu Soeli Wendrechovski por determinação 

do 1º Secretário Vereador Edenilson Rogério John lavrei esta ata que após lida 

e aprovada será assinada por todos.  

          


